
 

Bestyrelsesmøde 31. august 2020 

Referat af bestyrelsesmøde LUI Fodbold 
Mandag den 31. august 2020 kl. 19.00 

________________________________________________________________________________ 
 
 
Tilstede: Nina, Carsten, Henrik, Mathias, Margit, Brian, Mette, Daniel, June, Steen 
Fraværende: Camilla 
 
 

 

1. Bemærkninger sidste referat 
 
Ingen  
 
 

2. Økonomi 
 
Trods Corona, mgl. sponsorindtægter samt mgl. betalinger af kontingent, så ser regnskabet rigtig 
fint ud med et overskud. Der er kommet lidt ekstra ind fra Allerød ordningen, og vi har ikke haft 
udgifter i forbindelse med turneringer og stævner. 
 
Vi blev enige om, at vi ikke vil rykke flere gange efter kontingent. 
 
Brian og Nina er i gang med automatisk kontingentopkrævning og forventer, at vi er klar til 
opkrævning her i oktober. 
 
 
  

3. Orientering formænd 
 

Senior  Mathias 
Senior 1 har haft en knap så god opstart, hvilket også kan ses på spillerne adfærd. Vi håber, at 
skuden vender – men er opmærksom på truppen. 
 
Senior 2 har haft en rigtig god start. 
 
Senior 3 (8-mands) de har måtte aflyse en del kampe – muligheden for at trække holdet er 
tilstede. 
 
Der er ønske fra senior om musik til opvarmning – Mette undersøger muligheden for højtaler. 
 

Pige-/kvinde – Steen 
U12 pigeholdet er kommet i gang – Majken og Søren hjælper til – men har ikke ønske om at 
fortsætte, så der skal findes en træner. 
 
U16 piger er kommet i gang. Cecilie er ny træner sammen med Søren. Det kører godt! 
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Kvindesenior – der er kommet nye (gl.) spillere til – så de er ca. 20 på papiret, og der er mange til 
træning. 
 

Ungdom – Henrik 
Lynge Skole har efterspurgt lån af tøj til skolefodbold – Henrik taler med Jens Andersen 
 
U9’s træner Flemming er stoppet – trænerne Lars og Carsten overtager forløbig 
 
2006 – De træner mandag alene mens de træner med 2004/2005 om torsdagen. Henrik tager 
træningen pt – men der har ikke været mange til træning mandag. Som det ser ud, så er der 6 
aktive spillere på årgangen. 
 
Der skal ligges en strategi for, hvordan vi i klubben håndterer sammenlægninger, så alle ved, 
hvordan det foregår. Sportsudvalget tager denne. 
 
Opstart 2015 – June har en forældre fra Mini øfferne som gerne vil være træner for den 
kommende årgang 2015. Henrik tager fat i vedkommende for opstart. Vi blev enige om, at de kan 
starte op, hvis forældrene er en del af træningen. 
 
Specifik træning – Kenneth er startet op igen hver fredag,  Pt er det for 2006-2008. Stopper årgang 
2006, så er 2009 velkommen til træning 
 
Målmandstræning – Henrik tager fat i DGI – og tager den derefter med Brian om evt. opstart. 
 
U17 – der er få spillere til rådighed på U17 pga bl.a efterskole. Henrik har haft møde med 
seniortrænere om evt. hjælp fra årgang 2003 spillere, som kan hjælpe til kampe. 
 
 
 

4. Orientering udvalg 
 
PR-udvalg 
 
Margit laver en artikel om opstart efter ferien i klubben 
Inden skal der informeres om, at Martin og Brian fortsætter. Nina og Mathias er på. 
 
Enighed om at lave opslag om weekendens kampe samt kvindernes hjemmekampe på ligefod med 
herresenior. Margit finder på konkurrence. 
 
Vi vil prøve at finde forskellige sponsorer til vores konkurrencer 
 
Sponsorudvalg 
Henrik tager fat i sporten vedr. Hummelkontrakt, som er fornyet et år 
 
Der er møde med Martin, Lars og Nina start september vedr. sponsorer 
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5. Orientering hovedbestyrelsen 
 
Der har været vandskade i hal 2 – heldigvis er skaden ikke stor. Der forventes at kunne åbnes op 
medio september. Øfferne holder pause indtil da. 
 
Hovedbestyrelsen afholder forsinket GF den 10. september kl. 19.30 – alle er velkommen. Nina 
deltager 
 
Vennerne har aflyst banko indtil januar 2021 samt juletræsfest i december, som er udsat til 
december 2021. Der bliver solgt julekalendere 
 
 

6. Orientering hovedbestyrelsen samt diverse 
 
Afslutningsfest 
Nina og June taler om et alternativ til afslutningsfest, som desværre ikke kan gennemføres pga. 
Covid-19. Vi er enige om, at børn og unge skal have et alternativt socialt arrangement evt. pr. hold 
eller få hold samlet 
 
Formandsposten 
Carsten og Nina foreslår en opdeling af formandsposten, således at der også vil være en 
næstformand. Helt nøjagtig hvordan opgaver fordeles er under udarbejdelse – begge vil gerne 
påtage sig dette. Det forudsætter, at Camilla vil overtage kassererposten (som Nina har pt), da hun 
ikke kan være på begge poster. Nina taler med hende asap. Alle synes det var en god idé, så de 
fortsætter med planlægningen, så bestyrelsen kan konstituere sig og det kan meldes ud. 
 
Carsten Bender bisættes torsdag den 3. september kl. 14.00. Nina har bestilt bårebuket fra 
klubben – ligeledes blev der sendt blomster hjem til Lena. 
 
 

Næste bestyrelsesmøde er 1. oktober 2020 kl. 19.00. 
 
 

 
 

Henrik Thomsen    Nina Plenge Jakobsen 
Konstitueret formand    Kasserer  

 
 

Camilla Dahl    Steen Bjerg 
 
 

Mathias Fristrup    Carsten F. Jensen 

 


